HHcTpykuus no coopke
1. Croiiky Kc mo3.1 u onopy mo3.2 coequHuTb MeXay coboii mpu momoru 6onroB M12x120 1o3.6, raiiku M12 no3.7,
waiioel & 12 103.8 u 6ontoB M8x20 1103.9, raiiku M8 1103.10, maiiosr & 8 mo3.11 (cm. Bug A) .
2. YcranoButh codpannyto croiiky KCp B BepTUKAIbHOE MOJ0KEHHE, IOJ JOJDKEH OBITh POBHBIM, FOPH30HTAIBHBIM
(' HepoBHOCTB He Oonee SMM). IIpu HEOOXOIMMOCTH POJIOKUTE U KECTKO PACKPEIUTH IPOKIAIKA IS BEIPABHUBAHHUS
CTOEK B OZIHOM YPOBHE.
3. YcTaHOBUTH T'OPU30HTANIBHBIE CTSDKKU 1103.4 MEXTy IIJIAHKAMHU, PACIIOJIOKEHHBIMU Ha CTOMKAX, U 3aKPEIUTh IIPU
oMoy 6oaToB M12x25 1103.12, raiiku M12 1103.13 maii6s & 12 1103.14
4. YCTaHOBHUTH AMArOHAIBHBIC CTSDKKH [03.5 MEX/y IUIAHKAMH, PACIIONIOXCHHBIMY Ha CTOMKAX, M 3aKPEHHUTh IPH TOMOLIH
60aT0B M12x25 1103.12, raiiku M12 no3.13 maiios & 12 no3.14 .
5. B MecTe nepeceueHus COSANHUTH JUaroHaNbHbIe CTSHKKH MeXIy co0oii mpu moMoru 6onroB M 12x25 mo3.12, raiiku
M12 1103.13 maii6sr & 12 1o3.14 .
6. YcranoButh koHconu JI m03.3 1 3akpenuTh uX npu nomouu 6ontoB M12x120 103.6, raitku M12 1mo3.7, maiiosr & 12
1103.8.

Cxema cbopku cremraxka koHconbHoro KCp

oo |~

Vo ray),
neeanrPuaTue IBH

3ABOA METAJIIOKOHCTPYKUUN

IHACIIOPT

CTEJLJIA’K KOHCOJIbHBIN
CEPHUHU «KCp»

TIC-KCp-003

CAHK-IIETEPBYPI'
KOJIIIMHO




BHUMAHHUE!
Ilpu nokymke cremnaxa yoeIuTech, 4To B MACIOPTE MOCTABJIEH LITAMIT 3aBOJja-M3rOTOBUTENS U AaTa nponaxH. [lepen
SKCILTyaTaluel CTeIlIaXka 03HaKOMBTEChH C HACTOSAIIUM MaCIOPTOM.

1.  OG6mue cBeIeHHs H YKa3aHUs.

1.1 Cremnax pa3padoran u uzrorosied Ha OO0 «[Ipennpusitue JIBK». Axpec:196651, Poccus, r. Cankr- [letepOypr,
Konnuuo, mnp. Jlenuna, a.1.

1.2 BsInonHeHUe yKa3aHHIl JaHHOTO PYKOBOACTBA IIOCIYXKHUT FapaHTHEH JOIrOBPEMEHHON YKCILTyaTallly CTeJuIaxa.

2.4. Packoc K .

HaunmenoBanue >nmemenTa

Bec snemenra, kr

Komn-Bo, mT

Crsoxka K T

1,55

2

Crsoxka K JT

2,4

bonr M12x25 TTOCT 7798

1.3 Cremnax paccyuTaH Ha JUIMTEIBHOE UCIIOJIb30BAHHE U B POLIECCE BCETO CPOKA CITy)XOBI HE HY)K/IaeTCs B

00CITy)KUBaHUH.

14 HpeZ[HpI/IﬂTI/IeM-I/I3I‘OTOBI/ITCHGM MOryT OBITH BHECEHBI B KOHCTPYKIHIO CTEJIa)Ka YCOBEPIICHCTBOBAHHUS,
YIydlIaroume €ro Ka4eCTsa, NOBBIIIAONINE HAAC)KHOCTh, KOTOPBIE HE OTPAKEHBI B HACTOALIEM IACIIOPTE.

1.5. He JAOMYCKACTCA HArpys3Ka Ha 3JIEMEHTHI CTEJJIA’Ka BBIMIEC YKa3aHHBIX B T8.6J'II/II e Nel!

2.1. Croiixa KCpl

2. KoMmniekTamus 371eMeHTOB CTeJlJIaxKa.

HaumMeHnoBanue snemenTa Bec a1-Ta kr Croiika KCpl Croiika KCpl Croiika KCpl
2500x860 2500x960 2500x1060

Croiika KC 2500 32 1 1 1
Onopa oxHoctoponHsisi KC1 860 115 1
Omopa oxxoctopounsist KC1 960 12,7 1
Omopa oxrocroponnsis KC1 1060 13,9 1
Boar M12x120 'OCT 7798 2 2 2
Tatika M12 T'OCT 5915 2 2 2
[Maii6a 12 TOCT 11371 2 2 2
Boar M8x20 'OCT 7798 4 4 4
Taiika M8 I'OCT 5915 4 4 4
Llaii6a 8 TOCT 11371 4 4 4

2.2. Croiika KCp2.
HaumeHnoBanue snemenTa Bec an-ta kr Croiika KCp2 Croiika KCp2 Croiika KCp2

2500x1400 2500x1600 2500x1800

Croiika KC 2500 32 1 1 1
Omopa mByxcroponnss KC2 1400 18 1
Ormopa nByxcroponnsist KC2 1600 20,5 1
Omopa mByxcroponrss KC2 1800 22.9 1
Boar M12x120 T'OCT 7798 2 2 2
Taiika M12 T'OCT 5915 2 2 2
[laii6a 12 TOCT 11371 2 2 2
Boar M8X20 I'OCT 7798 4 4 4
Taiika M8 I'OCT 5915 4 4 4
[aii6a 8 TOCT 11371 4 4 4

2.3. Koncous C
HaumenoBanwue snemenTta Bec an-Ta kr Koncons C 600 | Koncoms C 700 | Koncons C 800
Koncons C 600 6 1
Koncons C 700 6,6 1
Koncons C 800 72 1
Boar M12x120 TOCT 7798 2 2 2
Taiika M12 I'OCT 5915 2 2 2
[laii6a 12 T'OCT 11371 2 2 2

Taiika M12 T'OCT 5915
Iait6a 12 TOCT 11371

|||

Buumanue! Ilepen skcmiayaTanueii BHHMATEIbHO H3YYHTh TA0IUIYy JONMYCKAEMBIX HATPY30K HA 3JIEMEHThI
cTeJlIaxKa.
3. JlonyckaeMble HArpy3KH.
Tabmuma Nel

HauMmeHoBaHMe SIEMEHTOB CTEILIaXa
Koucons C L= 600,700 (800) pacrpenenennas 800 kr (koncons C 800 - 500 kr)
Croiika KCp-1 2500
Croiika KCp-2 5000

Jlonyckaemass Harpyska, K©

4. XapaKTepuCTHKH

4.1. Crennax mpeacTasiseT co0oit cOOpHO-pa30OPHYI0 METAIUIMYECKYIO KOHCTPYKIIUIO, COOUPAEMYIO M3 OTACIbHBIX
3JIEMEHTOB (CTOlKa, 0ropa (0IHO- WIIK JIBYXCTOPOHHSS1), KOHCOJIb, PACKOC) B OJIHY JIMHUIO C JIFOOBIM KOJIMYECTBOM
CeKIMH.

4.2. Croiiku cTemnaxxa ¥ KpOHIITEHHBI KOHCOIEH HMEIOT ep(OpUpOBaHHEIC OTBEPCTHS, YTO O3BOJIIET MEHATH
BBICOTY PacCIIONIOKEHUs1 KoHcoel ¢ maroM 100 mm.

4.3. Crennaxu UMEIOT (GPOHTAIIbHYIO 3arpy3Ky-pa3rpy3Ky U H3TOTaBIMBAIOTCS VISl OHO- WM IBYXCTOPOHHETO
HCTIONB30BaHUSL.

4.4.Crennaxul KOHCOJIbHBIE MPEHA3HAYCHBI ISl YCTAHOBKH B PONU3BOJCTBCHHBIX U CKIIAJCKUX MOMEIICHHAX IS
pa3MeNIeHUsT Ha HUX JUIMHHOMEPHBIX TPY30B.

5. TpaucnopTupoBKa

5.1. TpaHCHOPTHPOBKA CTEIUIAXKEH MOXKET MPOU3BOIHUTHCS JIFOOBIM BHIOM TPAHCIIOPTA B COOTBETCTBUH C
«[IpaBumaMu NepeBO3KH TPY30B».

6. TapaunTuiinbie 06s13aTe/IbCTBA
6.1. IlpeanpusTie-U3roTOBUTEIb TapaHTUPYET COOTBETCTBHE CTEILIAKEH TEXHUUECKUM YCIOBHSM, PU COOIIIOCHUN
MOTpeOUTENIEM NTPABHJI TPAHCIIOPTUPOBKY XPAHEHHS M SKCIUTyaTaIuH.

6.2. T'apaHTHIHBINA CPOK IKCIUTyaTaluu-12 Mecsies.

7. CBUAETEIbCTBO 0 NPHEMKeE

Jlara BeIycKa Konrponep OTK
« » 20 T M.IL (moamnuck)
Jara nponaxu Ortnen cObITa
« » 20 T M.IL (moarvce)







